

„Добро пожаловать“

Так называется новое представление, которым открывает сегодня свой зимний сезон Московский театр эстрады.

В спектакле участвуют известные мастера Московской эстрады, молодежь, наши зарубежные гости.

Авторы текста В. Масс и М. Червинский. Музыка А. Долуханяна и Н. Минха. Оформление художника К. Ефимова. Постановщик программы А. Конников.

Перед зрителями выступают Н. Смирнов-Сокольский, И. Набатов, М. Гарнави, Г. Дудник, Б. Брунов, молодежное вокальное трио: Лядова, Вдовенко, Островская, молодая балерина, исполнительница индийских танцев Адель Говаленюва, эстрадный оркестр под управлением Н. Минха и другие.

В числе зарубежных ма-



На снимке: на генеральной репетиции. Выступление вокального трио в составе М. Вдовенко, Л. Лядовой и Г. Островской.

Снимок С. Смирнова.

стеров искусств в новом спектакле заняты аргентинская танцовщица Мария Фукс, бразильская певица Стеллиния Эгт, бразильский пианист-дирижер Гайя, солист Будапештской оперы Андраш Варга, исполнитель китайских песен Джоу Голин, чехословацкие эксцентрики Рауэл.

Сейчас театр работает над подготовкой новых спектаклей: эстрадного обозрения «Микрофон будет включен без предупреждения» при участии Л. Мирова и М. Новицкого, а также большой группы молодежи, вечера сатирических миниатюр «Дела служебные» артистов М. Мироновой и А. Менакера. Намечен показ новых программ эстрадного оркестра под управлением Л. Утесова, молодежного ансамбля «Синяя птичка» и ряда других коллективов.